

点燃全民健身热情

山西足球全力奔跑

本报讯(记者 杨尔欣)1月20日,山西省足球协会2024年度工作会议在太原举行。会上,山西省足协主席程中平表示,以全民健身赛事活动为媒,打造山西足球爱好者自己的“世界杯”。

足球被誉为“世界第一运动”,也是全民健身运动中最受欢迎的项目之一。近年来,省足协创办了山西省足

协杯赛、全省业余足球联赛和全省青少年足球锦标赛等一系列赛事,参与者众多。

值得一提的是,2023年度的山西地区县域乡村足球系列活动,覆盖全省10个地市的23个县域,吸引了273支县域乡村街道足球队的4398名基层足球爱好者参赛。随着山西省县域足球持续发展,竞技水平不断提升,参赛者逐年

增加,省足协计划筹办全省县域足球联赛,为乡村振兴贡献足球力量。

2024年,一系列全民健身业余足球赛事,将于三晋大地燃起绿茵烽火。省足协将以山西省足球超级联赛为引领,组织开展女足联赛、中老年足球赛、幼儿趣味足球体验及足球电子竞技等赛事活动。

此外,山西省校园足球联赛、山西

省青少年足球锦标赛、山西省青少年足球超级联赛等赛事,亦将在2024年多点开花,令我省8岁至18岁的青少年赛事体系更加完备。

“省足协将更多关注社会力量举办足球赛事活动,创造良好的群众足球发展环境。”程中平表示,省足协还将在2024年开展面向学校的基层足球教练员培训班,助力校园足球发展。

晋源区首届冰雪影视文化节启动

本报讯(记者 毕晶晶 通讯员 韩雪冰)1月19日,晋源区首届冰雪影视文化节欢乐中国年系列活动新闻发布会暨电影《寻爹奇遇》开机仪式在太原古县城举行,为晋源区与太原古县城2024年春节“新文旅战略”活动奏响新春序曲。

《寻爹奇遇》讲述的是孤儿西门旺事业有成之后,为解开心结,渴望找到自己亲生父母的故事。主人公在找回自我的同时,也对金钱、家人、亲情有了新的认识。

电影揭示了当今很多人迷失在物质社会当中,为了追逐名利,忽略了亲情、友情和爱情的现实,同时也弘扬了中国传统的孝道文化。

开机仪式结束后,《寻爹奇遇》《乔子贵“杀人”》《胡老四守灵》等三部电影将正式进入拍摄期,预计拍摄30天。

据了解,投资16.38亿元的中国横店影视北方拍摄基地——山西乾阳影视健康城产业园项目已选址晋源落地。此外,位于太原古县城,占地面积3000多平方米

的山西乾阳影视剧本博物馆已经落成,该博物馆是省内首个积木迷宫主题乐园,以及真人巷战体验游戏和古装写真旅拍基地,后续业态将持续引入。

“我们尝试以‘冰雪影视文化节’铸造知识产权价值,以点带面,推动太原文化、晋源文旅向内拓展,向外延伸,形成影视文旅链经济,推动影视+文旅等多种业态互动,走出一条属于晋源的文旅+影视+沉浸式活动的创意文化经济之路。”活动主办方李红丽介绍。

轮椅舞蹈队荣登央视“百姓春晚”

本报讯(记者 于健)1月20日,记者从市残联获悉,舞动人生残疾人艺术团轮椅舞蹈队将参加央视举办的2024年“百姓春晚”节目录制,演出的节目是《幸福中国一起走》。

据了解,舞动人生残疾人艺术团成立于2019年9月,现有演员和爱心人士50余名。《祖国你好》《中国梦》

《不忘初心》《我爱你中国》等节目受到广大残疾人朋友的喜爱。

为了排演此次节目,轮椅舞蹈队有的演员生病了仍坚持排练。全体演职人员认真对待每一次的走台、联排和彩排,全部按照正式演出的标准来精心准备,演员们出色的表现得到了导演组的高度肯定。

轮椅舞蹈队用艺术表达了对新年的祝贺,展现了残疾人热爱生活、积极进取、乐观向上的生活态度和自尊、自信、自强、自立的精神风貌,传递了广大残疾人对美好生活的向往和追求,营造了全社会理解、尊重、关心、帮助残疾人的良好氛围。

又有两部新片定档春节档

1月20日,又有两部新片定档春节档。真人电影《破战》和动画电影《八戒之天蓬下界》,分别宣布定档2月16日和2月10日。

其中,《破战》由彭发执导,吴镇宇、任达华等主演,讲述了一个以“救世主”之名进行犯罪的人和香港警方之间对决的故事。

而动画电影《八戒之天蓬下界》则由何冉昊执导,影片以天、人、妖三界大战为背景,讲述了天蓬元帅因看守不力丢失天庭神器,隐藏身份下界至妖域找寻,在妖城

天蓬不但变成了猪妖还失去了法力,幸遇二姐,历经重重艰难险阻,最终打破界定遵循内心正道的故事。

相比此前6部新片,这两部影片不管从主创阵容,还是制作投资规模上,都要差几个量级。

值得一提的是,春节档之所以是全年最具冒险精神的档期,是因为该档期的宣发费用相对来说也最高。

有业内人士表示,自春节档诞生以来,几乎行业里大部分不成文的规则都接踵而至。按时间节点来顺,

从最初大片扎堆登陆大年初一开始,然后是高额票补的搅局、高额返点、海量的宣发费排片费。

这些操作基本一年中只在春节档才能看见,也是证明了它是竞争最强的一个档期。

当然了,最终的市场表现,还是要看作品本身的质量是否过硬,看观众买不买账,所以风险很大,春节档最终成为了少数人的游戏,其门槛之高,早已不适合中小公司、中小影片参与。

据《扬子晚报》

冬青奥会首个“金牌日”

中国短道速滑打出“开门红”

新华社韩国江陵1月20日电(记者 韦骅)2024江原道冬青奥会20日进入首个“金牌日”,中国队凭借在短道速滑赛场的出色发挥,收获1金2银。

在人气火爆的江陵冰上运动馆,中国两位短道速滑运动员杨婧茹和李金恣在女子1500米比赛中巧妙配合,包揽冠、亚军。率先撞线的杨婧茹成绩为2分33秒148。另一位中国选手张心喆在男子1500米决赛中获得亚军。

为中国队夺得首枚金牌后,杨婧茹的喜悦溢于言表。她说:“实现了赛前的目标,接下来还有比赛,我会继续努力争取好成绩。”

本届冬青奥会的首金被德国选手皮特施曼获得,她在女子单人雪橇项目中两次滑进48秒,成为本次比赛唯一一位突破48秒大关的运动员,晋级16强。

前两轮比赛中,身为赛会12号种子的郑钦文先是2比1逆转美国选手克鲁格,随后2比0击败英国选手博尔特,生涯首次挺进澳网第三轮。

王雅繁同样是生涯首次跻身澳网第三轮比赛,前两轮比赛她先是爆冷逆转击败赛会22号种子科斯蒂亚,随后又三盘战胜了大满贯冠军选手拉杜卡努。

本场“中国德比”前,两人仅有过一次交手,彼时王雅繁两盘获胜,不过这场对抗还是在2018年的ITF赛事当中。在此前第二轮比赛的末

无悬念地摘得桂冠。中国队辛丽慧在31位参赛选手中位列第14。

江陵冰球中心当天同样迎来了大批观众,冰球3对3的比赛在这里进行。比赛分为三节,和传统冰球比赛相比,3对3在同一块冰场同时进行两场比赛,场地变小自然让攻防节奏更紧凑,射门次数更多。在与韩国女队的较量中,中国队在前两节与对手分别战成3:1和3:0;尽管中国队在最后一节连丢两球,但仍然凭借之前建立的优势以6:3胜出,首战告捷。

冰壶赛场同样传来捷报。在混合团体小组赛中,中国队先是在上午6:2击败土耳其队,又在晚间的比赛中以7:6逆转日本队,迎来两连胜。奖牌榜上,中国队列第二,法国队以2金1银1铜暂居榜首。

澳网上演“中国德比”

郑钦文2比1险胜王雅繁

1月20日上午,一场“中国德比”在澳网赛场上上演。女单第三轮,中国金花郑钦文和王雅繁奉献了一场精彩的比赛,最终,郑钦文2比1险胜对手,晋级16强。

前两轮比赛中,身为赛会12号种子的郑钦文先是2比1逆转美国选手克鲁格,随后2比0击败英国选手博尔特,生涯首次挺进澳网第三轮。

王雅繁同样是生涯首次跻身澳网第三轮比赛,前两轮比赛她先是爆冷逆转击败赛会22号种子科斯蒂亚,随后又三盘战胜了大满贯冠军选手拉杜卡努。

关键的第三盘,郑钦文在第5局实现破发,随后持续向对手施压,然而王雅繁并没有放弃,破掉了郑钦文的发球胜赛局,两人战至抢十,最终郑钦文经过激战,抢十以10比8拿下了这场比赛。

据澎湃新闻